

Súd: Okresný súd Čadca
Spisová značka: 2T/125/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5319010435
Dátum vydania rozhodnutia: 04. 02. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Erika Dodulíková
ECLI: ECLI:SK:OSCA:2020:5319010435.4

Uznesenie

U Z N E S E N I E

Okresný súd Čadca samosudkyňou Mgr. Erikou Dodulíkovou na verejnom zasadnutí dňa 4. februára 2020 v Čadci v trestnej veci obvineného J. F., nar. X.X.XXXX v Č., trvale bytom G. X. F. XXX, okres Č., trestne stíhaného pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, ods. 3 písm. f/ Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona, pre prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona, pre zločin lúpeže podľa § 188 ods. 1, ods. 2 písm. d/ Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona, pre prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona, pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, ods. 3 písm. f/ Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona a pre prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a/, c/Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona, taktó

rozhodol:

Podľa § 334 ods. 3 Tr. por. súd vec obvineného J. F., nar. XX.XX.XXXX, bytom G. X. F. Č.. XXX, okr. Č., vedenú pod sp. zn. 2T 125/2019, pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), ods. 3 písm. f) Tr. zák. v spolupáchateľstve podľa § 20 Tr. zák. a prečinu porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a), písm. c) Tr. zák. v spolupáchateľstve podľa § 20 Tr. zák. a iné, pre ktoré bol podaný Okresnou prokuratúrou Čadca návrh na schválenie dohody o vine a treste dňa 29.10.2019 pod Pv 249/19/5502-32, zo dňa 29.10.2019, v r a c i a do prípravného konania.

odôvodnenie:

Dňa 29.10.2019 bol Okresnému súdu Čadca doručený návrh na schválenie dohody o vine a treste v trestnej veci obv. J. F., nar. 3.5.2000 v Č., podaný Okresnou prokuratúrou Čadca pod Pv 249/19/5502-32 stíhaného pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, ods. 3 písm. f/ Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona, pre prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona, pre zločin lúpeže podľa § 188 ods. 1, ods. 2 písm. d/ Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona, pre prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona, pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, ods. 3 písm. f/ Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona a pre prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a/, c/Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona, na tom skutkovom základe, že

1. J. F. s ďalšou osobou v presne nezistenom čase, v presne nezistený deň koncom mesiaca august 2018, po predchádzajúcej vzájomnej dohode, v úmysle odcudziť peniaze, prišli v obci G. X. F., osada N. F., okres Č., k rodinnému domu č. p. XX majiteľa J. K., nar. XXXX, ktorý v dome trvale býva a je čiastočne imobilný, keď cez oblok zistili, že J. K. spí, potichu otvorili neuzamknuté dvere do domu, vošli

do izby, kde J. K. spal, vtedy ďalšia osoba dávala pozor, aby ich niekto nevyrušil a J. F. zo šuplíka stola odcudzil peňaženku čiernej farby s obsahom 270,- €, šuplík zatvoril a obaja z domu odišli, čím majiteľovi J. K. spôsobili škodu odcudzením peňaženky a finančnej hotovosti vo výške najmenej 270,- €,

2. J. F. s ďalšou osobou vo večerných hodinách, v presne nezistenom čase, v presne nezistený deň mesiaca február 2019, po predchádzajúcej vzájomnej dohode, v úmysle odcudziť peniaze, v obci G. X. F., osada N. F., okres Č. prišli k rodinnému domu č. p. XX majiteľa J. K., nar. XXXX, ktorý v dome trvale býva a je čiastočne imobilný, kde ďalšia osoba z humna pri dome č. p. XX zobrala paplón, následne J. F. spolu s ďalšou osobou vošli do domu cez otvorené vchodové dvere do izby, kde J. K. ležal na posteli, pričom ďalšia osoba niesla pred sebou vystretý paplón, ktorým sa kryla, prišla k J. K., paplón mu prehodila cez hlavu a zároveň paplón pridržiavala J. K. cez hlavu, J. K. sa snažil brániť a paplón odkryť, čo sa mu však nepodarilo, kedy v tom čase, keď ďalšia osoba bránila v pohybe J. K. a držala mu cez hlavu paplón, J. F. z vrecka bundy prehodenej cez stoličku v izbe odcudzil finančnú hotovosť vo výške 75,- €, po čom ďalšia osoba a J. F. z domu ušli, čím J. K. spôsobili škodu odcudzením hotovosti vo výške najmenej 75,- €,

3. J. F. spoločne s ďalšími dvoma osobami po predchádzajúcej vzájomnej dohode v čase okolo 20.00 h dňa 06.04.2019, v úmysle odcudziť peniaze, v obci G. X. F., osada N. F., okres Č. prišli k rodinnému domu č. p. XX majiteľa J. K., nar. XXXX, ktorý v dome trvale býva a je čiastočne imobilný, boli maskovaní čiernymi kuklami na hlavách, aby ich nebolo možné spoznať, ďalšia osoba vošla do domu cez otvorený oblok a to tak, že sa postavila na múr, odrazila sa do otvoreného obloka v štíte domu a vošla na povalu domu, kde potom zvnútra odomkla a otvorila dvere, pričom následne všetci traja vošli do miestnosti spálne, kde na posteli ležal J. K. a zatiaľ, čo J. F. s jednou ďalšou osobou dávali pozor, aby ich niekto nevyrušil, druhá ďalšia osoba svietiac baterkou pristúpila k J. K. a na jeho otázku čo chce, neodpovedala a prehľadávala papiere položené vedľa postele na stojacom šijacom stroji, pričom pod modrou železničnou čiapkou našla tenkú brožúrku, kde v obálke bola uložená finančná hotovosť vo výške 2.300,-€, všetko v sto eurových bankovkách a vkladná knižka Poštovej banky na meno J. K., na ktorej bola uložená finančná hotovosť vo výške cca 600,-€, obálku s finančnou hotovosťou vo výške 2300,- € a vkladnú knižku odcudzili, pričom z domu odišli a hotovosť si rozdelili, čím majiteľovi domu J. K.C. spôsobil J. F. spoločne s ďalšími dvoma osobami odcudzením finančnej hotovosti a vkladnej knižky škodu vo výške najmenej 2.305,-€.

Vo vyššie uvedenej trestnej veci bol vytýčený termín verejného zasadnutia na deň 4.2.2020.

Obvinený J. F. na otázky samosudkyne podľa § 333 ods. 3 Tr. poriadku neodpovedal na všetky otázky „áno“, nesúhlasí s navrhovaným trestom, trest neprijíma a v stanovených lehotách sa nepodriadi výkonu trestu a ochrannému opatreniu a nenahradí škodu v rozsahu dohody.

Obhajca obvineného J. F.Á. navrhol, aby v zmysle § 334 ods. 3 Tr. poriadku bola vec obvineného J. F. vrátená do prípravného konania.

Prokurátor uviedol, že pokiaľ ide o dohodu s J. F., ktorý neodpovedal na všetky otázky „áno“ navrhuje, aby súd vec vrátil do prípravného konania.

Podľa § 334 ods. 3 Tr. por. ak súd dohodu o vine a treste v navrhnutom rozsahu neschváli alebo obvinený odpovedal na niektorú otázku "nie", uznesením vráti vec prokurátorovi do prípravného konania, ak tento zákon neustanovuje inak; ak je obvinený vo väzbe a súd zároveň nerozhodol o prepustení obvineného na slobodu, pokračuje väzba v prípravnom konaní, ktorá však nesmie spolu s väzbou už vykonanou v prípravnom konaní presiahnuť lehotu uvedenú v § 76 ods. 7.

Pretože v tomto prípade nebola schválená dohoda o vine a treste, nakoľko obvinený J. F. neodpovedal na všetky otázky „áno“, súd aplikujúc ustanovenie § 334 ods. 3 Tr. por. vec obvineného J. F., nar. XX.XX.XXXX, bytom G. X. F. č. XXX, okr. Č., vedenú pod sp. zn. 2T 125/2019, pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), ods. 3 písm. f) Tr. zák. v spolupáchateľstve podľa § 20 Tr. zák. a prečinu porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a), písm. c) Tr. zák. v spolupáchateľstve podľa § 20 Tr. zák. a iné, pre ktoré bol podaný Okresnou prokuratúrou Čadca návrh na schválenie dohody o vine a treste dňa 29.10.2019 pod Pv 249/19/5502-32, zo dňa 29.10.2019, vrátil do prípravného konania.

Poučenie:

Poučenie: Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.